
 

同志社校友会愛知支部 第１３２回 常任理事会 議事録 

 

【常任理事会】 

 

１ 日 時   平成２６年５月２２日（木）１８時～２０時 

 

２ 会 場   中日パレス 

 

３ 出席者  27 名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  大島 寅夫 

  参 与  鈴木 實雄 中林 良夫 豊原 洋治 

  副支部長 嶋田 健二 田島 和憲 藤森 源久 児玉 たまみ 神谷 紀子 永野 光容 

       小栗 成男  

専務理事 藪下 浩二 

常任理事 安田 幸雄 八神 弘雄 平野 哲始郎 小川 隆 宮崎 晃吉 加藤 宏幸  

鈴木 浩太 横地 康子 吉田 和正 松村 陽明 橋本 篤一郎 古川 英樹 

氏家 鉄也 

  理  事 犬飼 敏光（大井副支部長代理出席） 

 

４ 山口支部長挨拶 

   本年度の愛知支部総会は、ホームカミングデー及び本部大懇親会の日程を考慮し９月２８日

開催とした。例年より２ヶ月前倒しで準備を進めているので関係者に於かれては、ご苦労推察

申し上げる。ホームカミングデー及び本部大懇親会の日程が固定化すれば、来年以降も、愛知

支部総会の９月開催が定例化する可能性もある。また、本年度の本部大懇親会にあたっては、

バスツアーを企画する予定。 

豊原参与が校友会本部の副会長に就任された旨、全国スポーツユニオン会長に６月７日付け

で就任される旨、報告する。校友会本部の行事として１０月の懇親ゴルフ大会、１１月の大懇

親会が予定されているが、豊原本部副会長の担当事業であるので、愛知支部としても積極的に

参加、応援をお願い申し上げる。 

   最後に、犬飼敏光 理事が政法会東海支部長に就任されたことを報告する。 

 

５ 審議事項 

（１）本年度総会・懇親会の講演者の件 

   総会実行委員長 橋本常任理事から、総会講師について、村田晃嗣 同志社大学長で決定した

旨、報告があった。また、チケット等に掲載する演題及びサブタイトルについて報告があり、

サブタイトルは現在村田学長に確認中の旨、報告があり、承認されました。 

（２）本年度総会議案の件 

  藪下専務理事より、本年度総会に付議が必要な議案（理事追加選任・会則改正等）がない旨

報告があり、原案どおり承認されました。 

（３）本年度総会ご招待者の件 

   藪下専務理事より、ご招待者は、大谷総長、水谷理事長、村田学長、井上校友会長、神吉女

子大同窓会長、森田三重支部長、安田岐阜支部長に依頼している旨報告があり、原案どおり承

認されました。 

   

６ 報告事項 

（１） 総会案内状チラシ広告依頼の件 

神谷副支部長から、総会案内状チラシの広告依頼を昨年の掲載者に発送した旨、報告され 

ました。 

 

 



（２） 総会実行委員会からの報告 

橋本総会実行委員長から、懇親会の企画内容について、アトラクション・演出強化案・抽選 

会・グッズ販売・チケット販売の企業訪問について報告されました。 

（３） 各クラブ・同好会・学部会等からの報告 

・東三河会の鈴木常任理事より８月２日に予定されている東三河会総会の案内がありました。 

・政法会東海支部（新）支部長 犬飼理事から、５月１８日に東海支部総会が６５名の出席

者を迎え盛大に開催された旨、報告がありました。 

・樹徳会東海支部（前）支部長 永野副支部長から、６月２８日に予定されている樹徳会東

海支部総会の案内がありました。 

・ラグビー愛好会永野副支部長から、６月１日に予定されている対慶応義塾ラグビー部観戦

ツアーの案内がありました。 

・同志社スポーツユニオン東海支部 吉田常任理事から、３月２４日に東海支部総会が１９

０名の出席者を迎え盛大に開催された旨、報告がありました。 

・校友会本部副会長 豊原参与より、１０月１１日（土）に亀岡カントリーで校友会 懇親ゴ

ルフ大会を開催する旨、本年度の大懇親会は１１月８日（土）京都宝ヶ池のプリンスホテ

ルで決定、最大１８００名の参加者を予定している旨、案内がありました。 

・その他、希望者による近況報告が行われました。 

 

（４） 今年度のスケジュール 

Ｈ２６．２．２０（木）  第１０３回理事会（中日パレス） 

Ｈ２６．４．２２（火）  第１０４回理事会（電気文化会館）  

Ｈ２６．５．２２（木）  第１３２回常任理事会（中日パレス） 

Ｈ２６．８． ７（木）  第１０５回理事会 

Ｈ２６．９．２８（日）  総会・懇親会 

 

 

以 上 


